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RETHIL—RAOEE®, TOHEEHITEDS
AT FOEEIZTOVTIEEFERESNTLEL,

o EETL—AAEFEFEERAETILOIL—REREICEY S&EREH 14 ,2008
HF o BFSRCEFEBEGEEICETIRERMETTIL—RHEDEEICRET 5%, 2014
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SA(Simulated Annealing) — S# =R FELE
HEERBILICEL-RROFE, BIRRZEDIRE.,
WEARANDBEZHFEL, BAAFEIZHBELDZH<,

S AR TIESAZRAWNE=ZILT) X LEERT 5.




B EDFIE - 7ILT) X L(1)

Step 1: 5/\3—2IZE#1, 2, 3, 4, 5Z7EIYIRY, JL—LOmMBEED
B ETISEIRSND/NF—DZEHETE X = (X, X, oo, X)), (X1 €
{1 2,3,4,5D) &L, HIREHEm-THHBREIUS LIZ£RT 5.

AN

@ @ ® @ ®

Step 2: RENTA—EFTIZHHERELOZRTET D, £1=, #IHAET
B MM AN 1006 T- % D IR A0 512 B L3512, R —1)
DG INTGA—BsERATED S,

s = —(0.1 « F(xy))/log(0.5)




B EDFIE - 7ILT) X L(2)

Step 3: IMEDFEIRFxDOERMEZTUF LIZELSIE-IAEREEG
B LLETI5EERL, TEEDEHZITL, BRIBEEF (x)DIEZX
H5,

WTERO P TRLEMAREZTNSFELDF(x) < Fx)Zmf-t (X
FTOREXZIET D, FX)>FR)THNIK, ULTOXIDEEED
SZIERpZRD, —FEEH0 <r < 1HpU T ThHNILEEEES
95,
|F(x'") — F(X)|)

T Xs

Step 4: BEBEFH/INSGA—HFFa < 1&LT, T« aTITEEZEHIT B,
UTDHITlEa =0.92E9 5,

Step SUREEFHEIHMMNS0ICELTIIWMNIEZENETOREHFEETE S
LT#TL, ELTWEITNILStep 3I2RS,

p = exp(—
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Problem 1. B Z A D &/MERE

BeBEE: BRERAr(x)Dix/ME

HlF9E Y ERM 1ATE V(x) <V,/2
FRA IS 1 Omax(X) < oy

Problem 2. Si#H#&EE D& /IMERRE
B RIS 2L : BB KTV (0) D Ex/IME
FHEG - ERERA r(x) <1/200

Problem 3. 8i# & H D& /MERIRE
B RIS AL : BB IS S 0,0 (X)) D ER/IME
RSB Y R 5 V(x) < Vy
- BHEERA r(x) < 1/200
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« {EFY7hk:0penSees

« BARICEIRITE(RERE)FXEZAT, RARENLOIEM
7 OKFERE) DHE—ARIZFFHIICNZ S,

o BAHZEEHT S8, BIKRREIZFHRELLZL,

« KHUIZZEDOEAIMEZI0FBICLTEFEZIT,

o JL—REHEIIHBRMICEFHT—EH-50%x50%x3%x4E9 5,
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JL—RIGLOE#A

HEBHIZTONT, TL—RZANTUWEZWMRETIILLTOISLEIGE
i EETY (I
o 3B2R/\Y

V [m3] o [N/mm?] element pattern drift angle
0 280.6 1C-in 111111 1/111

e S@3R/\Y

V [m3] N /r?me] element pattern :nr;g
0 362.0 1B-out 111111111111111 1/95.7

V: TL—RADEKEDEEHE
o: FEZRKIGCNE
element: 02z 525 EHDEM BT, C=4F, B=£
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Problem 1: [BRIZ# AR/MEREIRE

NA

@ @ ©) @

VIm3 | o[N/mm?] | element | pattern drift angle
D | 0.0219 72.2 1B-out 424512 1/476
@ | 0.0219 72.2 1B-out 424512 1/476
@ | 0.0219 66.3 2B-out 425412 1/473
@ | 0.0219 64.4 1C-out | 434351 1/460
KO NFFI7%EL @80ON/MmM2LLTF

BR70N/mm2LL T @65N/mMm2LLT
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Problem 2: {A$&&/MLEIRE

V [m?] o [N/mm?] element pattern drift angle
0.0076 139.2 2B-out 411511 1/214
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Problem 3: it h&E/MEREIRE

=S|

@
V[m3] | o [N/mm?] element pattern drift angle
@D | 0.0204 65.4 1C-in 435541 1/433
@ | 0.0151 88.2 1B-out 554114 1/344
@ | 0.0091 132.0 3C-in 411211 1/236
@ | 0.0076 139.2 2B-out 154111 1/215
X[0.021m3LLTF 20.016m3LLTF

30.011m3LLTF 40.008m3




miE{EFER (BIE3RX/\V)

Problem 1: [BRIZ# AR/MEREIRE

S EEH B

@

3 o drift
V [m3] [N/mm?] element pattern angle
@® 0.0563 98.4 2B-out 222225212221121 1/378
© 0.0566 103.9 1B-out 425422425421144 1/375
©) 0.0558 103.2 1B-out 425225122221144 1/374
@ 0.0563 96.0 1C-in 422222221313121 1/379

MO AFIFEL @110N/mm2LELF

3105N/mm?2 @100N/mm2LLTF
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Problem 2: {A$&&/MLEIRE

drift

3 2
V [m?] o [N/mm?] | Element pattern angle

0.0219 204.6 2B-out 211511113151411 1/200
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Problem 3: it h&E/MEREIRE
©) @

@ @
3 o drift
V [md] [N/mm?] element pattern angle
@® 0.0414 106.2 2B-in 122434134113411 1/293
@ 0.0362 114.2 1C-out | 123412421141114 1/268
©) 0.0309 122.9 3B-out 125421441113111 1/234
@ 0.0256 140.1 2B-in 154415131112111 1/213

%(10.042m3LLF 20.037m3LLTF
30.032m3LLTF @0.026M3LLTF




HEHBFEDEA

5E3X/\>MDProblem 1

==E|==s)ecs]=ss

* RBEEIZIITLU—ADFEMEICEUMENHETES,
>BOFHZFETH_LTHRMIBEMZREETEIM R




HmFE DFIRE

* M E O 7 LT X LIZIEMATLAB®D — 4 K(fitctree), HiR—k
RYBR—3 L (fitcsvm)DH T IL—F % F|H,

* FEBELUVERAE (E4110%) [CDOWTEET D,

*x CNEDWFET7ILTGYXLTIE, TJL—RADEEL,... 50 LS
HIEFDEKRZF-TTWERETHTODINRE# THS1-0, FILIEFIE
LTOLIENHS,

* fitctree s K UMitcsvmIZRH L TUA T D LS3GATLavE w52 5,
-fitctree: MaxNumSplits = 100, CrossVal = on

-fitcsvm: KernelFunction = gaussian, Standardize = true,
ClassNames = [-1,1], KernelScale = auto
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Step 1: fRE-BREDT—2EYLORAE

- EE AR

- S LT3 fE% 1000018
- FIREEEFR-TEDITHLTIZIOIANIL
- FHIHNEEEE-SEONEDITRLTIE-1OINIL
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-BER#:

- TN EHEE BT o5 LIEFEZ100001E
- FRI10%F B REEET S
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Step 2: T—A2tvrD RN

SRR EREORIZHIRTSAEIMDZVIEICESZIHLUVEZ
(BIAIFEINIBEZHIRT HLELVEIL—XIZIEZEFEVIRS)
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Step 3: WFEE DETT

- B EE, BRAEICOWVT, ZHK, Y R—kRH92—7 2 (SYM)
DEA#MZEFERLTES
- 107 B DR EMREE
- ZHRODFEEIZTOWNTIE, BYED, BLLUIFEDIZHAET HEFT
DEHDEZZHIZMZAS
Step 4. FEFER DR

- FESRRAT—2IXL, predictBEE#ZEALS
- REEIEF R LT HRY (BIEME . FN) DG EZTERR
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Problem 1: BRZEREAR/NME (FIHEHED)
R E (B fE624414E)

fitctree fitcsvm
Cross validation error 0.3816 0.1300
Feasible—Infeasible 221 625
Infeasible—Feasible 3568 734

ERfEFE

fitctree fitcsvm
Cross validation error 0.1101 0.0999
Decent—Non-decent 922 880
Non-decent—Decent 50 2
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Problem 2: &$&& /Mt
FIRHEENEWNEYD, (FEAENEBRREIZLS,
SHBRRFEEITHT BEEEFEEDAITD

ERfEFE
fitctree fitcsvm
Cross validation error 0.1143 0.0515
Decent—Non-decent 823 946
Non-decent—Decent 69 621
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Problem 3: i h&E/ME
AT E (FrafE 5644E)

fitctree fitcsvm
Cross validation error 0.0686 0.0389
Feasible—Infeasible 510 340
Infeasible—Feasible 149 42
BREFE

fitctree fitcsvm
Cross validation error 0.1040 0.0891
Decent—Non-decent 965 968
Non-decent—Decent 264 220

# Problem 1DBEREBTILRFLHEERI-,
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Step 1.

- AIEFTOFIRICR>THEBFEZEITI,
-FERDOT—3EYMIHONLHRAZEINTNDLDET S,

Step 2.

-SIEFEDIL—RADIER]L, 2, 3, 4, 5SHhiE|IYiIRS
- IL—LOMBBDHREFRISEIRENETL—ADIEFEEL LS
THx = (X, %3, X3, .., Xm), (x; € {1,2,3,4,51) T 5,

Step 3.

- VHIEE SR LIZE B —predictEA#E AL THEEZEF VY
- classt L<IEscoreDEIHFELE, BEMBAZREIIHEAREEL.
B E L LDEESADStep 2EBHEDIEEEZITS,




BRFEZRAWN-mEL7ILT) X L(2)

Step 4:
- IR D FRIREXD DTS5 AR Z £ R
- IERRIZ® L TStep 3ERBRDEREITD,
- TR, BREBDYLHULFENTESN S D
-F(x) < F(x): fEZZIHE
-F(x") > F(x): BELErAZEEFRpLUT CHNILOEMEEZIE
Step 5.
- BEBEH/NTA—Ra =092
-T « aTIZREZE#H
Step 6.

- BEEHEHS0: TNETCOXKEHEEHALTET
- 50Kjif: Step 4I2ZR 5,




BEDSAEDLLER

Problem 1: EBRBIZEf Ax/ME

Normal SA Tree SA SVM SA
Time 221128 2235515 | 146.553 5
Analysis | 2250 2208 1010
Objective 0.0537 m 0.0537m | 0.0539 m
function

. BEEF_AQEBICH D F-ERIEEH T,

o SVMZRUL\I-&i#E{t Tl&class Tl <{scorelZ kB Fl
(score(1)<-0.65) #11o7=,
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2. RAARED—DOTHLIRURSLTELEIL, FRRTHRE
L& 5 e mBEBEICHLTHENTHS.

3. APIRTHRELE-ISLHSEREILRIETIE, BHlFEE%
BB TAYSLIZEAADLCEICKY, BITICETIERZE
IR TES,

4., SEPHRICLE-FHTIHE, FHEEREZ<HEHLTLEI=ZSK
KYHLSVMEA LA BRTFREERE T DICENTHS.
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